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Začátek měsíce dubna jsme prožili ve znamení Velikonoc. Malovali jsme zajíce, povídali jsme si s
dětmi o tom, jak slaví tento svátek ve svých rodinách a kdo z dětí chodí na koledu. Na středu před
prázdninami si paní vychovatelka Šárka připravila pro celou družinu velikonoční bojovku. Děti plnily
různé úkoly, díky kterým vyluštily tajenku a za správnou odpověď získaly sladkou odměnu.
V kině jsme zhlédli animovanou dobrodružnou pohádku Mumie, se kterou jsme se vypravili do
Egypta, kde se v útrobách země nachází 3000 let staré město mumií.
V dubnu se probouzí příroda po zimním spánku, a tak k tomuto měsíci neodmyslitelně patří zvířata
a jejich mláďata. Dětem se podařilo nakreslit krásná zvířátka, která nám nyní zdobí naší družinu.
Jedno odpoledne si děvčata hrála s chlupatými drátky a udělala si moc pěkné náramky a čelenky.
Nezapomněli jsme si připomenout ani celosvětovou událost Den Země. Po povídání o ekologii děti
nakreslily moc pěkné květiny, do jejichž středu nalepily vybarvenou planetu Zemi. Při malování jsme
si zpívali píseň od Pokáče „Antarktida“.
Ve středu 26. dubna jsme na Štulovně oslavili svátek Čarodějnic. Zážitkové odpoledne si pro naše
děti připravil DDM. Na stezce jsme se proletěli na koštěti, poznáváli jsme bylinky, namíchali lektvar a
nechali levitovat kruhy. Na konci jsme byli odměněni medailí a lízátkem.

Andrea Šimůnková
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V březnu jsem psala: „Březen za kamna vlezem“. A v dubnu by to mělo pokračovat: „Duben ještě tam
budem.“ I když bylo počasí opravdu aprílové, my jsme za kamny nezůstali.
Ven jsme chodili téměř každý den, mimo dní kdy pršelo. A tyto dny jsme využili na trénování nové
písničky, kterou bychom rádi zazpívali s ostatními družinami na společném jarním vystoupení. 
V družině jsme skládali básničky a slova ke dvěma písním. Musím říct, že to dětem opravdu šlo. Dokonce si
na tyto písničky samy vymyslely tanečky.
Vybarvili jsme a zkompletovali velikonoční husy z překližky a zajíce z měchaček. Zkusili jsme si novou
netradiční výtvarnou techniku a tou bylo malování větvičky kočiček gumou do
opáleného papíru. Zasoutěžili jsme si na školním hřišti, kde děti běhaly k různým stanovištím a luštily
křížovku, která zněla „Vítání jara“. Kdo si nedal pozor, napsal „Vítáme Janu“.
A protože se nám blíží svátek maminek, byli jsme v DDM pracovat s keramickou hlínou a vyrobili jsme tácy na
závin. Ještě nás čeká po vypálení tác naglazovat. Dále jsme maminkám ke Dni matek udělali přáníčka, na
která jsme obtiskli ruce a vepsali básničku. Budeme ještě kreslit portrét svojí maminky a navážeme jí závěs z
překližky „Pro moji nejmilejší maminku“. Maminky si to určitě zaslouží.
Ve volných chvílích jsme drželi „Bobříka mlčení“. Děti se učí disciplíně a pravdomluvnosti.
A jak už to tak bývá, tak i v dubnu jsme šli do kina a ještě mnoho dalšího máme před sebou.
Můžeme se těšit na čarodějnickou stezku a sportovní den.
Myslím, že nemůžeme říci, že bychom seděli za kamny.

Ivana Veselá
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V měsíci dubnu jsme s dětmi pokračovali v tématu „Jarní rostliny a květiny“. Povídali jsme si nad
obrázky v encyklopediích a atlasech. Rostliny si děti opět vylisovaly a vytvořily si další listy do
herbáře. Květiny si děti také kreslily, malovaly a nalepovaly tvary květů z různých kreativních
materiálů. Povídali jsme si o zvycích spojených s Velikonocemi. Tvořili jsme velikonoční výrobky -
kraslice a košíčky. Zapojili jsme se do celodružinové akce „Velikonoční stezka“. Nezapomněli jsme na
jarní tradici „Slet čarodějnic“. Děti si zdobily čarodějnici z dřevěné překližky. Trochu jsme si
začarovali a děti si nakreslily čarodějnickou magickou ruku. Radostně poznáváme přírodu a přírodní
prostředí ke sportování a soutěžení. Děti se seznamovaly s pravidly nových pohybových her. Naučili
jsme se hru „voda, písek, vzduch“, která se dětem moc líbila. Na školním hřišti jsme měli s dětmi z
5.oddělení sportovní odpoledne. Děti byly plněním činností velmi nadšené.K Čarodějnicím jsme se
vrátili na odpolední akci DDM, která se konala na Městské hoře. Děti plnily na stanovištích
čarodèjnické úkoly a činnosti. Za splnění získaly od čarodějnic medaile.

Ladislava Komendová



 
V dubnu jsme si ve školní družině povídali o velikonočních zvycích a tradicích. V rámci příprav na
Velikonoce si děti do vyfouklých vajíček zasadily řeřichu a vyrobily stojánek na osázená vajíčka.
Velikonoční období jsme završili tématickou stezkou s vědomostními úkoly. Děti si užívaly pobyty
venku s novými hrami a soutěžemi družstev. Společně jsme si vyrobili obrázek pro radost s otisky
rukou, který nám zdobí třídu. V dubnu se z dětí opět stali experimentátoři, kteří měli možnost si
vyzkoušet chemický pokus - modelaci exploze sopky. Pokus měl obrovský úspěch. Čarodějnické
odpoledne bylo další dubnovou akcí, kterou si děti moc užily. Plnily čarodějnické úkoly a po jejich
splnění je čekala zasloužená odměna.

DUBENDUBENDUBEN
4.ODDĚLENÍ
Markéta Šírerová
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V dubnu jsme se v 5.oddělení rozhodně nenudili. Společně s 3.oddělením jsme uspořádali sportovní
odpoledne, které bylo plné různých překážek a her. Přesto, že se děti z 3.oddělení velmi snažily, tak
to nakonec nestačilo a my jsme oslavili sladké vítězství!

Nelze samozřejmě opomenout Velikonoce. Na jejich počest jsme si v družině vytvořili velikonočního
zajíčka a také prožili krásné odpoledne s kamarády ze všech devíti oddělení. Bylo to odpoledne plné
otázek, pohybu a radosti, zakončené sladkou odměnou za správné vyluštění tajenky naší
velikonoční stezky. 
Dále nás v dubnu čekaly velmi oblíbené Velikonoční prázdniny, které každý prožil tradičně či
netradičně.
Tento měsíc je také plný příprav na školní akci „Jarní Wagnerka“, kde bude družina hlavním aktérem.
Není tedy divu, že se každou volnou chvíli věnujeme přípravám na tento den, který se bude konat
18. května od 15:00 hodin na školním dvoře.
Věřte, že je na co se těšit!

Šárka Tomášová
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Duben byl opravdu ve znamení aprílového počasí, pár dnů nás překvapilo slunečními paprsky, ale většina
dnů byla nepříznivá, chladná, až deštivá. Nicméně i přes to, se nám podařilo zažít spoustu dobrodružství. Ať
už to byla zábavná hra na školním hřišti, kdy si pro všechny děti z družiny jedna z vychovatelek připravila
různé úkoly s hledáním tajenky a sladkou odměnou na konci nebo to byly naše výpravy na blízká hřiště v
okolí školy, kde děti mají své hry a nebo kouzelnou pískovou kuchyni pro svou vychovatelku.

Dále jsme rozebírali Den pálení čarodějnic, kde se vzala tato tradice, co to znamená a jak tento den tráví
doma. K tomuto tématu jsme vytvořili i malbu čarodějnice podle fantazie dětí na velký formát bez použití
štětců, pracovali jsme pouze svýma rukama. Je to nádherné dílo.

K tomuto tématu jsme zažili i čarodějnický program na Městské hoře ve spolupráci s DDM.. S dětmi jsme
prošli trasu, která obsahovala různé úkoly, např. let na koštěti, poznávání bylinek, nauku o lektvarech či
astrologii. Počasí nám vyšlo báječně a celý program jsme si náramně užili.

Anděla Marková
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 Měsíc duben byl pro děti hodně tvořivý a plný zábavy. Děvčata, která k nám dochází na pravidelnou
pedagogickou praxi, vytvořila s dětmi ovečky, které se dětem moc povedly. Byli jsme na vycházce u
medvědů, kde jsme si dali výborné palačinky. Děti si na palačinkách moc pochutnaly. Dále nás
čekala výroba kytiček a jako poslední jsme tvořili zeměkoule na Den Země. 
Děti byly nadšené a každý si vyrobil moc hezkou zeměkouli.
S dětmi si užíváme v družině spousty legrace.

Kateřina Srpová
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Začátek měsíce dubna se nesl v duchu Velikonoc. Na toto téma si děti povídaly také v rámci
pedagogické praxe. Společně si se studentkami vyrobily kuřátko, které se jim moc povedlo. Déle
jsme si ve družině vyráběli lapač snů a mnoho dalšího. Tento měsíc se také děti seznámily s
atletickými disciplínami a některé si dokonce mohly na hřišti vyzkoušet. Osahaly si pravé běžecké
tretry a vyrobily si medaile.
Nechyběla pravidelná návštěva kina, která je vždy milým zpestřením měsíce. 
Aktuálně nám nejvíce času zabírá příprava na plánované květnové vystoupení, kdy děti nacvičují
scénky a připravují kulisy. Moc se na vystoupení pro rodiče těší.

Barbora Šavlová
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Měsíc duben jsme v 9.oddělení zahájili velikonoční stezkou na školním hřišti. Celodružinová akce
děti moc bavila. Řešily zajímavé úkoly týkající se Velikonoc a jarních svátků a díky správným
odpovědím vyluštily tajenku Vítej jaro!
V oddělení jsme v dubnu hodně tvořili, protože počasí je opravdu aprílové. Vytvořili jsme zvířátkové
kolíčky, malovali duhové motýly a zápichy do hlíny dle své fantazie. 

A když zrovna netvoříme, užíváme si hezkého počasí venku, nejvíce na Městské hoře. 
Na konci dubna jsme se ještě zúčastnili krásné čarodějnické akce pořádané DDM Beroun taktéž na
Městské hoře, kde děti plnily různé úkoly, za které dostaly hezkou odměnu.

Ve volných chvílích trénujeme na květnovou Jarní Wagnerku, na kterou se moc těšíme. 

Michala Johanidesová


